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                                                           ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από  την Αποκεντρωμένη Διοίκηση 

Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδας – Ιονίου 
Δευτέρα 10 Ιουνίου 2013  και  ώρα 9 το πρωί 

 

 
    Η Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων 
Ιονίων Νήσων  υπό το  βάρος της απαράδεκτης κατάστασης  που αντιμετωπίζουν τα 
άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και οι οικογένειες τους  στα Κέντρα Πιστοποίησης 
Αναπηρίας του ΙΚΑ, την  μακροχρόνια αναμονή  που υπάρχει προκειμένου να 
επανεξεταστούν  με όλες τις επιπτώσεις που αυτή επιφέρει (διακοπή ασφαλιστικών 
δικαιωμάτων, προνοιακών επιδομάτων  κλπ)  καθώς και την συνεχόμενη καθυστέρηση 
καταβολής των επιδομάτων αναπηρίας που παρατηρείται τον τελευταίο ενάμιση χρόνο     
καλεί τα  άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις, τα μέλη των οικογενειών τους και 
κάθε ευαισθητοποιημένο πολίτη στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από την 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδας – Ιονίου  (ΝΕΟ 
Πατρών  - Αθηνών  158, Πάτρα)  την Δευτέρα 10 Ιουνίου  2013 και ώρα 9 το πρωί. 
 Το αναπηρικό κίνημα έως και  σήμερα έχει καταβάλλει υπεράνθρωπες και συνεχείς 
προσπάθειες προκειμένου η οργάνωση και η λειτουργία των ΚΕΠΑ να στηριχτεί στις 
αρχές της αξιοπρέπειας και του σεβασμού. 
  Πρέπει να γίνει ξεκάθαρο από κάθε αρμόδιο παράγοντα ότι τα άτομα με αναπηρία 
μάχονται για την αξιοπρέπεια τους.  
     ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ να μπει φραγμός σε πολιτικές και νοοτροπίες  που έχουν 
μετατρέψει το νέο σύστημα πιστοποίησης αναπηρίας σε τόπο βασανιστηρίου και 
εργαλείο δημοσιονομικού ελέγχου και περικοπής δαπανών για την ευπαθή ομάδα 
ατόμων με αναπηρία.  
ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ ΜΕ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΦΟΡΟ ΤΡΟΠΟ ΚΑΙ ΜΕΣΟ ΜΕΧΡΙ ΝΑ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΕΙ  ΤΟ ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΩΝ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΣΕ ΜΙΑ 
ΖΩΗ ΜΕ ΣΕΒΑΣΤΟ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ.   
Την συγκέντρωση διαμαρτυρίας στηρίζουν τα Σωματεία ΑμεΑ που αναφέρονται 
στον πίνακα αποδεκτών: 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 

 Σωματείο Ατόμων με Αναπηρία Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αχαΐας 

 Σύλλογος Νεφροπαθών Πάτρας 

 Σύλλογος Πρόληψης και Βοήθειας Παιδιών με Μεσογειακή Αναιμία «Πάτρα 
‘82» 

 Αχαϊκός Σύλλογος Πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία. 

 Σύλλογος για την ψυχική υγεία «ΣΟΨΥ ΠΑΤΡΑΣ» 

 Εταιρεία Ψυχικής Υγείας και Εκπαίδευσης του Παιδιού και του Εφήβου με 
Αυτισμό Αχαΐας (ΕΨΥΕΠΕΑ). 

 Σύλλογος Αποκαταστάσεως Σπαστικών Παιδιών ¨Προστασία¨ Πάτρας 

 Σύλλογος για την Εκπαίδευση Επαγγελματική Κατάρτιση και 
Αποκατάσταση Ατόμων με Νοητική Υστέρηση ¨Οι Μαχητές¨. 

 Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Παιδιών Φοιτούντων ή Χρηζόντων 
Φοιτήσεως στο Ίδρυμα ¨Μέριμνα¨ Πάτρας. 

 Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Αχαΐας 

 Πανελλήνιος Σύλλογος Παραπληγικών-Παρ/μα Αχαΐας 

 Σωματείο Κωφών και Βαρηκόων Νοτιοδυτικής Ελλάδος 

 Περιφερειακή Ένωση Πανελληνίου Συνδέσμου Τυφλών Δυτικής Ελλάδας 

 Σύλλογος Πασχόντων εκ Μεσογειακής Αναιμίας Ν. Αιτωλ/νιας 

 Σύλλογος ΑμεΑ Γονέων και Φίλων Α.μεΑ Ν. Αιτ/νίας "ΕΧΩ ΔΙΚΑΙΩΜΑ"   

 Σύλλογος Γονέων Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες Κεφαλονιάς 

 Σωματείο ΑμεΑ. ¨ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ¨ Ν. Ζακύνθου 

 Σύλλογος ΑμεΑ. και Γονέων αυτών Ν. Ηλείας   "ΗΛΙΣ" 

 Σύλλογος ΑμεΑ, Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ Νομαρχιακής 
Αυτοδιοίκησης Αιτ/νίας «ΕΛΠΙΔΑ» 

 Σωματείο ΑμεΑ Γονέων και Φίλων «ΑΛΚΥΟΝΗ» Ναυπάκτου 

 Σωματείο ΑμεΑ «ΕΧΩ ΔΙΚΑΙΩΜΑ» ΚΑΦΚΑ Αμφιλοχίας 

 Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Ατόμων Εκπαιδευόμενων και 
Εκπαιδευθέντων στο Κ .Ψ.Υ «ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ» 
 
 

 
 
 
 
 


